

## В выставке Erasmus+выиграл проект «DSinGIS»

✘ Если результаты деятельности действий завершается победой, то это радует человека. Фактически победа и внимание является важным фактором для развития науки в стране.

5 октября текущего года в Ташкентском государственном университете узбекского языка и литературы было организовано мероприятие стороны национального офиса в Узбекистане Erasmus+ (NEO) под названием «Erasmus+ - день информации». В нем участвовала Пия Хейнамаки, консультант Европейского союза образования, аудиовизуальных средств, массовой информации и культуры исполнительного агентства.

На этом мероприятии, представив им проектный документ, требования, написание и управление проектом и его собственные руководители получили информацию и инструкции по успешно реализованным проектам, поделились своим опытом. Также в рамках программы Европейского союза Erasmus+, осуществляемой при сотрудничестве университетов в рамках нашей республики и текущих международных проектов, также была организована выставка, в которую в общей сложности приняли участие 32 проекта в различных направлениях. Также, на выставке участвовала команда нашего института с проектом «DSinGIS – геоинформатика в области докторантуры», национальный менеджер проекта был И.Абдурахманов, он же координатор национального проекта в Узбекистане и начальник Международного отдела сотрудничества в институте, в проекте участвовали методист кафедры «Экология и управление водными ресурсами», докторант М.Реимов и методист международного отдела сотрудничества А.Хамралиев.

В ходе выставки участники мероприятия повысили интерес избирателей к проекту DSinGIS и ✘ получили ответы на интересующие их вопросы. В частности, представители Евросоюза выразили свое положительное мнение по данному проекту Пие Хейнамаки. При просмотре был оценен ряд выставок, которые посетили эксперты из европейских и азиатских стран, по разным критериям. Из 32 участвовавших проектов в выставке Erasmus+ проект нашего института «DSinGIS – геоинформатика в области докторантуры» занял 1-ое почетное место.

Кроме этого, И.Абдурахманов и М.Реимов выступили с презентацией «Реализация проекта финансового менеджмента путем местной силой команды», где они поделились своим опытом по данной структуре. Эта презентация получила огромный интерес у участников, и все получили ответы на интересующие их вопросы.

Подробную информацию о проекте Вы можете получить по следующему адресу:

<http://geoinformatics.uz>

Стоит отметить что, на сегодняшний день в нашем институте реализуются в общем 16 разных проектов, из них, которые 10 проекты числятся в программе Евросоюза Erasmus+.



Информация методиста международного отдела сотрудничества, А.Хамралиева.

Пресс-секретарь института РахимбойЖуманиёзов